

# 齐鲁财金

齐鲁晚报 2011.1.25 星期二

股票仓位升到84.46%

## 基金高仓位均衡配置成主

60家基金公司旗下基金2010年四季度报告昨日全部公布完毕。普遍较高的股票仓位显示基金对今年行情仍然较有信心，而周期性股票与非周期性股票的“两手都要硬”，显示均衡配置可能成为本季机构投资的主流趋势。

### ● 股票仓位居高不下

据统计，截至去年年末，25家基金公司157只偏股基金的股票仓位平均上升了4.13个百分点，达到84%的高位。从整体上看，无论是增仓基金的数量还是具体增仓幅度都明显要多于减仓者。

对比今年以来A股市场的糟糕表现，显然这轮快速下跌让公募基金有些措手不及。去年业绩表现最好的华商基金，旗下4只股基今年以来的跌幅都超过了9%。华夏基金旗下也仅有QDII基金及货币市场基金还保持盈利。

### ● 基金持仓趋于分散

值得关注的是，与以往公募基金在熊市中曾经采用的“抱团取暖”策略



不同，这次四季报所反映出来的基金持仓行业具有明显的分散化趋势，投资风格的差异化也在加大。

去年四季度末基金配置行业排名前三的机械、医药、金融的市值占净值的比例合计为36.19%，环比下降2.2个百分点，基金投资的行业集中度下降明显。

科等受到众多基金青睐，增持幅度最大。重仓这些股票的基金数量也显著增加，如去年三季度末重仓海螺水泥和潞安环能的基金分别只有21只和3只，但到了去年底分别增加到63只和44只。

苏宁电器、五粮液、山东黄金、贵州茅台和招商银行等传统重仓股被基金大举减持。

另外，受益股市上涨，各类型基金去年四季度合计赚取利润1279.53亿元，其中已实现收益达1182.37亿元，为基金分红奠定了基础。（王欣）

### ● 重仓股待遇“增减不一”

在基金重仓股方面，双汇发展、海螺水泥、潞安环能、中国平安和莱宝高

### ○保险资讯

## 中英人寿养老险

“优享人生”隆重面世

“银发浪潮”和快速奔跑的CPI导致人们生活成本日益攀升，养老成为近期人们最关注的议题之一，面对严峻的养老形势，越来越多的人开始积极地进行养老筹划。为满足市场的这一巨大需求，中英人寿保险有限公司的养老保险家族再添新军——分红型年金产品“优享人生”于近期隆重面世。

提及“优享人生”产品的独到之处，中英人寿相关负责人表示：“与市面上众多的具备养老功能的年金保险产品相比，该款产品的特色鲜明，比如养老金逐年增加、年金保已



中英  
AVIVA

相约齐鲁金店  
WWW.QILUJEWELLERY.COM.CN

### 业界动态

喜迎春节，“献给您一份特别的爱”珠宝展示活动

相约齐鲁金店

欢迎光临齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店、  
泉乐坊浪漫钻石屋

——高雅、时尚、独特，从心闪耀，直到永恒！

地址：泉城路县西巷9号

特别提示：凡到齐鲁金店泉城路店和泉乐坊  
店购物者，均可得到一份让您惊喜的礼品

### 齐鲁牌DOLALA钻石系列——

#### 爱情蜜语(钻石吊坠)

以造型时尚的钥匙、迷宫为设计主题元素，钥匙与迷宫代表着你和他之间的秘密只有你们两个人拥有。对方的心门只有你身上这把钥匙才能打开，生活中的迷宫也只有你和他一起才走得出去。

#### 完美人生(钻石戒指)

豪华皇冠造型，顶部采用六围一工艺镶嵌钻石，侧面采用微钉镶嵌多颗小钻，戒托两侧衬多颗精致小钻，用18k玫瑰金镶嵌多颗钻石制作。本款华丽优雅，是现代都市女性宠爱的新款。

### 齐鲁牌翡翠精品系列——

#### 一篮富贵(翡翠摆件)

花篮造型，花篮中装满各种形态各异的花卉翠色充足，光亮度好，绚烂绽放，艺术感颇强。本款设计别致，雕工精细，栩栩如生，形态逼真，富有动感。寓意花开富贵，岁岁平安。



#### 如意算盘(钻石吊坠)

以具有复古气息的中国算盘为设计元素，其工艺看上去更为别致，严谨中流露出无穷浪漫气息。生活中，有时候我们也要打打如意算盘，女人嘛也要学会精打细算才能巧算人生。

### 每周精品

## “百福”压岁金条

“百福”压岁金小金条，重2克，千足金。在中国民间传统中，压岁钱有压住邪祟，岁岁平安的说法。本款金条以“福”字为版面，设计独特新颖美观，金光闪闪，永恒不变，表达了长辈对晚辈深深的爱，让接受

## 兔年金条(齐鲁牌)

千足金，品牌金条。正面浮雕瑞兔，背面镌刻“盛世祥和”。造型明快、新颖。兔子是机智和吉祥的象征。本款金条文化含量高，有收藏价值，颇有增值潜力，是收藏、